

УДАРНИК

г. Березники,
Молотовской области

10 ИЮН 41 2

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА „РОМЭН“

7 июня, на сцене Березниковского Дворца культуры им. Ленина, театрализованным вечером цыганской песни и пляски (авторы И. Ром-Лебедев и И. Хрусталеv) начал свои гастроли Московский государственный цыганский театр «Ромэн». В спектакле, содержащем много разнообразных сольных, групповых и массовых номеров, связанных определенной сюжетной канвой, участвовали все артисты театра.

Вечер цыганской песни и пляски пользовался большим успехом у зрителей.

8 июня коллектив театра «Ромэн» поставил второй спектакль — «Свадьба в таборе» И. Ром-Лебедева. Это театральная сказка в двух действиях, пяти картинах о том, как девушка, просватанная за богатого, но нелюбимого жениха, убегает от него с бедным, но любимым комедиантом.

Постановка, насыщенная цыганским фольклорно-этнографическим материалом, элементами музыкального водевиля и оперетты производит сильное впечатление, свидетельствует о несомненно большой культуре творчески растущего коллектива театра.

Среди отдельных исполнителей спектакля «Свадьба в таборе» особенно выделяются: Ляля Черная, Сильницкий, Кононова, М. Черкасова, Н. Красавина, Янковская и другие.

Радуют удачно разработанные массовые сцены, что является большой заслугой постановщика И. Эдельмана.

Приятную окраску постановкам придает музыка, написанная зав. муз. частью и главным дирижером театра композитором С. М. Бугачевским.

В успехе первых спектаклей театра «Ромэн» значительная доля принадлежит оркестру, которым умело дирижирует М. Я. Грабовский.